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Niederschrift 

über die 

 

am Mittwoch den 11. Juli 56 um 20.00 Uhr in der Reserveklasse des 

Schulhauses in Vandans stattgefundenen 17. öffentlichen 

Gemeindevertretungssitzung. 

 

Anwesend waren: der Bürgermeister, 1 Gemeinderat und 12 Gemeindevertreter 

Entschuldigt war: Herr Schoder Eugen, 2. Gemeinderat 

 

 

 

Tagesordnung 

 

 

1. Protokollgenehmigung der letzten Gemeindevertretungssitzung 

 

2. Berichte 

 

3. Vorlage des Rechnungsabschlusses für 1955 

 

a) Revisionsbericht der Gemeindeprüfer 

 

b) Genehmigung desselben und Entlastung des Kassiers 

 

4. Stellungnahme und Beschlußfassung zur Erstellung einer Skiabfahrt von 

Golm nach Vandans 

 

5. Übernahme des Interessentenbeitrages zu den Verbauungskosten des 

Auenlatschbaches 

 

6. Wahl eines Stierhaltungskomitees 

 

7. Bestellung von 2 Mitgliedern in den Sanitätsausschuß Außermontavon 

 

8. Ansuchen des Vrlbg. Blindenbundes um Durchführung einer Haussammlung 

 

9. Ansuchen des Kinderdorfes Vorarlberg um Unterstützung 

 

10. Ansuchen des Resetaritz Karl um 

 

a) Grundtrennungsbewilligung 

 

b) Übertragung der Reallast der Zaunerhaltung 

 

11. Beschlußfassung über die Erstellung eines Güterweges von HNr. 148 - 

140 

 

12. Ansuchen um Wasseranschluß zugunsten von 

 

a) Gabl Oskar 

 

b) Vallaster Gerold 

 

c) Gföllner Hubert 

 

13. Ansuchen um Zuweisung von Bauplätzen von 



 

a) Willi Fritz 

 

b) Furtner Lina 

 

c) Kasper Josef 

 

14. Beschlußfassung betreffend Verkehrsbeschränkung auf öffentl. Straßen 

und Wegen 

 

15. Allfälliges 
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Vorsitzender : BITSCHNAU Alfons, Bürgermeister 

 

zur Tagesordnung 

 

zu 1.) Der Vorsitzende eröffnete um 20.00 Uhr die Sitzung und stellte 

deren Beschlußfähigkeit fest. Der Inhalt der verlautbarten 16. 

Gemeindevertretungssitzung wurde vollinhaltlich genehmigt. 

 

zu 2.) Berichte : 

 

a) Die schriftl. festgelegte Stellungnahme des Bgm. zum Vertragsentwurfe 

von den Vrlbg. Illwerken AG betreffend Regelung der 

Relstalstraßenerhaltungskosten wurde gutgeheißen. 

 

b) Die Schlußabrechnung in dem vorgelegtem Entwurf wurde akzeptiert; über 

die Entschädigung und Vergabe sowie über Erschwernisse und deren 

Vergütung bei den Bauarbeiten liegt gesonderte Niederschrift vor. 

 

c) Ein Schreiben des Vrlbg. Siedlungsgenossenschaft in dem der Beschluß 

der bewilligten 12 Siedlungshäuser mit der Aufforderung zur 

Grundbeistellung bekannt gegeben wird, wurde zustimmend zur Kenntnis 

genommen. 

 

d) Die Dringlichkeit der Behandlung einer Wohnungsregelung wurde 

beschlossen; über weitere Veranlassungen wurde separate Niederschrift 

abgefaßt. 

 

zu 3.) 

 

a) der Revisionsbericht der Gemeindeprüfer wurde zur Kenntnis genommen 

 

b) der Rechnungsabschluß für 1955 wurde nach Erläuterungen durch den 

Kassier Gebhard SCHODER genehmigt und diesem die Entlastung erteilt. 

 

zu 4.) Die Schaffung der Skiabfahrt Golm-Vandans wurde, sofern die techn. 

und finanzielle Möglichkeit der Durchführung besteht grundsätzlich 

beschlossen. Das Gemeindeamt wird angewiesen  

die nötigen Vorkehrungen zu treffen und einen Kostenvoranschlag 

vorzulegen. 

 



zu 5.) Zur Übernahme des Interessentenbeitrages an den Verbauungskosten 

des Auenlatschbaches (Projekt 1956) wurde die Zustimmung erteilt. 

zu 6.) In das Stierhaltungskomitee wurden die Herren Schoder Josef 127, 

Maier Viktor 14 und Schapler Gebhard 172 bestellt. 

zu 7.) In den Sanitätsausschuß des Sanitätssprengels Außermontavon wurden 

die Herren Schoder Gebhard 94 und Neher Franz 161 bestellt. 

zu 8.) Die Durchführung der Landesblindensammlung wurde der 5. 

Volksschulklasse übertragen. 

zu 9.) Dem Ansuchen des Resetaritz Karl um 

a) die Grundtrennungsbewilligung

b) Übertragung der Reallast der Zaunerhaltung wurde entsprochen.

zu 10.) Über Ansuchen wurde dem Kinderdorf Vorarlberg 500.- Schilling 

Unterstützung zuerkannt. 

zu 11.) Zu Abhandlungen mit den Grundeigentümern für die Erstellung eines 

Güterweges von HNr. 148 bis 140 wurde Herr Bürgermeister Bitschnau und 

Gemeinderat Neher Oskar bestellt. 

zu 12.) Dem Ansuchen um Wasseranschluß von 

a) Gabl Oskar b) Vallaster Gerold c) Gföllner Hubert

wurde unter den Bedingungen lt. Gemeindevertretungsbeschluß vom 9.7.55 

entsprochen. 
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zu 13.) Die Ansuchen um Zuweisung von Bauplätzen wurden vertagt, bis die 

Gemeinde Vandans im Einvernehmen mit der Agrarbezirksbehörde über diese 

uneingeschränkt verfügen kann. 

zu 14.) Ein Ansuchen um Überprüfung der Wegrechte ab Wildbachbaracke bis 

Haus Nr. 98 wurde überprüft und festgestellt, daß dieser Weg kein 

gemeindeeigener oder öffentlicher ist; die Zuständigkeit  

der Gemeinde ist daher nicht gegeben. 

Zur Verhinderung von Verkehrsunfällen bei der Wegkreuzung Tschabrun Hnr. 

95 soll die Anbringung von entspr. Verkehrszeichen geprüft werden. 

zu 15.) Auf Anregung des Feuerwehrkommandanten Herrn Gall soll die 

Projektierung und Prüfung der finanziellen Möglichkeit zur Erstellung 

einer Feuerwehrwagengarage betrieben werden. 

- Schluß der Sitzung um 1.30 Uhr -



Gegen diese Beschlüsse steht die Berufung offen, welche binnen zwei 

Wochen nach deren Verlautbarung beim Gemeindeamte während der Amtsstunden 

schriftlich einzubringen wäre. 

gez. Bürgermeister 

Bitschnau 

 

F.d.R.d.A.

[Unterschrift:] Vonier 

marku
Durchstreichen


